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несколько порядков, что собственно и наблюдают покупатели, 

приобретая продукты из молока и мяса изготавливаемые из 

импортируемого сырья от животных выращиваемых в странах-

экспортерах по суперсовременным технологиям.  
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Незважаючи на впровадження сучасних технологій утримання 

та годівлі свиней, застосування широкого спектра біологічних і 

протимікробних препаратів, респіраторні хвороби як і раніше 

актуальні. Серед таких хвороб: актинобацильозна плевропневмонія, 

репродуктивно – респіраторний синдром свиней, ензоотична 

(мікоплазмозна) пневмонія, легеневий пастерельоз. Причини такої 

ситуації: антигенне та патогенне різноманіття збудників, їх висока 

стійкість у зовнішньому середовищі, величезні адаптаційні можливості 

у протистоянні до антимікробних препаратів, тривале бактеріє - і 

вірусоносійство у дорослих тварин, однобічний підхід до 
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профілактики. Тому пошук ефективних засобів і способів захисту 

тварин, розробка комплексної профілактики респіраторної патології є 

актуальним та перспективним напрямком. 

Мета - визначення чутливості мікрофлори, що була ізольована в 

свинарських господарствах Сумської області, до антибактеріальних 

препаратів. 

З метою вивчення етіологічної структури респіраторної 

патології проведено бактеріологічні дослідження патологічного 

матеріалу від свиней різного віку. Для досліджень відбирали уражені 

ділянки легень на межі із здоровою тканиною; лімфатичні вузли, кров 

із серця, селезінку, печінку з жовчним міхуром, нирки, трубчасту 

кістку; також ексудат грудної і черевної порожнин. Патологічний 

матеріал досліджували не пізніше 2-х годин після його взяття. Посіви 

патологічного матеріалу проводили в м'ясо - пептонний бульйон 

(МПБ), м'ясо - пептонний агар (МПА), кров'яний агар, середовище 

Ендо, бактоагар Плоскірєва. Досліджено 76 проб патологічного 

матеріалу. Чутливість виділених культур до антибактеріальних 

препаратів визначали методом паперових індикаторних дисків згідно 

«Інструкції по застосуванню дисків для визначення чутливості до 

антибіотиків», 1994 р. 

Дослідженнями встановлено, що у відношенні збудників 

респіраторних хвороб свиней – in vitro найбільшу активність показали: 

енрофлоксацин, бровасептол концентрату, Бі-септім, Тім Тіл 250, 

цефтиоклин, енрофлоксацин, тиоцефур. До таких 

широкозастосовуваних антибіотиків як гентаміцин, амоксицикллин, 

тілан порівняно швидко розвивалася стійкість збудників і, в умовах 

господарств спостерігали зниження ефективності цих препаратів. 




